



Своя продукция лучше и вкуснее привозной

стр. 4



Ворскле жить!

стр. 6



Вместе справились!

стр. 7

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА
Издаётся с сентября 1930 года
Цена свободная • 12+
№ 26 (12375) • 30 июня 2022 г.



ПРИЗЫВ

Александр Прокопенко:

«В связи с проведением специальной военной операции все наши сотрудники несут службу в усиленном режиме»

стр. 3



с места событий



Выпускники Борисовской средней общеобразовательной школы №2

До свиданья, школа, навсегда!

ВЫПУСКНЫЕ ВЕЧЕРА ПРОШЛИ В БОРИСОВСКИХ ШКОЛАХ 25 ИЮНЯ

Наверное, не стоит говорить о быстротечности времени – все мы её ощущаем. Но нам не дано замедлить ход часов, дней, десятилетий, они бегут в своём, заданном природой, темпе. Будто вчера для первоклашек прозвенел первый звонок, а сегодня они, взрослые и нарядные, уже навсегда покидают школьные стены, оставив за спиной 11 лет учёбы. Выпускной бал – завершающее и самое яркое школьное событие. Благодаря талантливым сценаристам – заместителям директоров школ и их помощникам – это всегда самый памятный и потрясающий праздник за всю историю школьной жизни.

Почётными гостями выпускников борисовских школ имени Героя Советского Союза А.М. Рудого и №2 стали заместитель губернатора Белгородской

области – министр имущественных и земельных отношений области Рустэм Зайнуллин, глава администрации Борисовского района Николай Давыдов, начальник управления образования администрации Борисовского района Елена Чухлебова и Благочинный Борисовского округа протоиерей Георгий Вахрушев. Они обратились к героям этого дня с искренними и добрыми пожеланиями. Министр Зайнуллин зачитал поздравление руководителя региона Вячеслава Гладкова.

– Уважаемые выпускники, дорогие друзья! Поздравляю вас с окончанием школы, с завершением первой очень важной главы в жизни. Вы вступаете в новый, интересный и яркий период молодости. Впереди выбор дальнейшего пути, профессиональное становление и, конечно, любовь и появление семьи. Пусть в ваших судьбах всё сложится так, как планируете и мечтаете. Вы – энергичные,

талантливые и творческие личности, вы очень нужны родной белгородской земле и России. Мы делаем всё, чтобы реализовать ваши самые главные жизненные цели, чтобы вы были счастливы у себя дома. Желаю каждому из вас крепкого здоровья, веры в себя, успеха и удачи! – говорилось в нём. От себя Рустэм Шаукатович пожелал юношам и девушкам, стоящим на пороге взрослой жизни, правильного профессионального выбора и доброго жизненного пути.

В каждой школе торжество прошло по уникальному, не похожему на другие, сценарию. Например, в Борисовской школе имени А.М. Рудого ребята выступили в роли актёров фильма под названием «Школьные годы чудесные». Выпускной класс школы №2 сравнили с оркестром, ставшим единым целым за 11

стр. 2

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните 8 (47246) 5-13-13 Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание «Призыв31»



НОВОСТИ

Доступность участия

Жители Борисовского района смогут бесплатно добраться до места празднования победы в Прохоровском танковом сражении.

12 июля у мемориального комплекса «Звонница» пройдёт мероприятие, посвящённое 79-й годовщине события.

Как сообщила БелПресса, на оперативном совещании с представителями областного правительства глава региона Вячеслав Гладков сообщил о бесплатном обеспечении проезда до Прохоровки для желающих посетить мероприятие.

– Предполагаем, что много людей будут готовы приехать. Будет проблема с парковками. Поэтому предлагаем проработать механизм отправки бесплатных автобусов из Белгорода в этот день в Прохоровку. Это сократит количество личного транспорта, аварийность, неудобство для людей и увеличит доступность участия, – отметил губернатор Белгородской области.

Напомним, что уже есть расписание электричек до Прохоровки на 12 июля. Вопрос с автобусами решается.

С САЙТА «ПРИЗЫВ31»

цифра номера

6 километров

русла реки Ворсклы будет расчищено в Борисовском районе

прогноз погоды

Четверг, 30 июня
☀️ +21 °С ☁️ +14 °С, Ю.-В. 3 м/с 751 мм рт. ст.
Пятница, 1 июля
☀️ +24 °С ☁️ +14 °С, С. 6 м/с 751 мм рт. ст.
Суббота, 2 июля
☀️ +24 °С ☁️ +12 °С, С.-В. 3 м/с 753 мм рт. ст.
Воскресенье, 3 июля
☀️ +28 °С ☁️ +16 °С, С.-З. 5 м/с 751 мм рт. ст.
Понедельник, 4 июля
☀️ +29 °С ☁️ +18 °С, С. 3 м/с 751 мм рт. ст.
Вторник, 5 июля
☀️ +30 °С ☁️ +19 °С, Ю. 2 м/с 750 мм рт. ст.
Среда, 6 июля
☀️ +31 °С ☁️ +19 °С, Ю. 2 м/с 748 мм рт. ст.

ok.ru/gazetapriziv31
vk.com/gazetapriziv31

■ от четверга до четверга

30 июня

День экономиста
 День радиотехнических войск противовоздушной обороны ВКС РФ
 День сотрудника службы охраны уголовно-исполнительной системы РФ
 Всемирный день социальных сетей
 Международный день парламентаризма
 На Землю упал Тунгусский метеорит (1908 г.)

1 июля

День изобретения солнцезащитных очков
 День сотрудника отдела налоговых преступлений
 День ветеранов боевых действий
 Основана Российская Государственная библиотека (1862 г.)

2 июля

Международный день кооперативов
 Международный день спортивного журналиста
 День Достоевского
 Всемирный день собаки

3 июля

День ГАИ (ГИБДД МВД РФ)
 День работников морского и речного флота
 Мефодий Перепелятник

4 июля

Ульянов день
 Российский город Сочи выбран столицей зимней Олимпиады-2014 (2007 г.)

5 июля

Ульянин день
 День военных представительств Министерства обороны РФ

6 июля

Аграфена Купальница
 День финансовой и контрольно-регистрационной службы МВД РФ
 Вакцина против бешенства впервые испытана на человеке (1885 г.)

■ власть

По инициативе губернатора

534 семьи бюджетников улучшили жилищные условия по проекту «Губернаторская ипотека»

Экспертной комиссией по рассмотрению проектов министерства строительства был рассмотрен вопрос о закрытии реализованных проектов и представлены новые проектные идеи.

В текущем году министерством строительства успешно завершён проект «Губернаторская ипотека». В результате улучшить свои жилищные условия смогли 534 семьи работников бюджетной сферы. Реализация программы на территории области продолжается.

Также участникам был представлен новый проект «Обеспечение жильём многодетных семей и семей с детьми-инвалидами – эффективный инструмент улучшения качества жизни на Белгородчине». Цель – к марту 2024 года обеспечить жильём помещениями на условиях договоров соцнайма 250 многодетных семей и 102 семьи с детьми-инвалидами.

Отметим: с инициативой внедрения данных программ выступил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков. Механизм реализации разработан департаментом жилищного строительства министерства строительства Белгородской области.

СОБИНФОРМ

■ призыв

Врио главного редактора И.Ю. КАРНАУХОВА
 УЧРЕДИТЕЛИ: департамент внутренней политики Белгородской области,
 Муниципальный совет Борисовского района, администрация Борисовского района Белгородской области,
 АНО «Редакция газеты «Призыв».
 Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года.
 Регистрационный номер ПИ №ТУ 31-00 333.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв».
 АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
 309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.
 E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор.....5-13-13
 Заместитель редактора, ответственный секретарь.....5-04-24
 Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики.....5-13-77
 Отдел писем.....5-03-13
 Бухгалтер.....5-14-34
 Факс.....5-13-77

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.
 Время подписания в печать по графику и фактически в 12.00.
 Газета выходит по четвергам.
 Индекс П8576. Заказ 1833.
 Тираж 3180. Объем 3 п. л.
 Цена свободная.

За содержание и достоверность объявлений отвечают рекламодатели. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикаций. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

До свиданья, школа, навсегда!



Выпускники Борисовской средней общеобразовательной школы имени А.М. Рудого

● стр. 1

лет учёбы. А лучшие личностные качества главных героев выпускного вечера представили в форме описания характеристик инструментов симфо-джазового оркестра. В адрес выпускников прозвучали самые лучшие слова и признания. Они услышали множество светлых и сердечных пожеланий. Особенно трогательными были поздравления от учителей и руководителей школ.

– В этом году у нас небольшой выпускной класс, но все ребята нам дороги, – подчеркнула директор Борисовской школы имени А.М. Рудого Ирина Головкина. – Есть золотая медалистка – Александра Васильева. Она сдала все экзамены на очень высокие баллы и, безусловно, достойна этой награды. Кроме того, она – призёр областной олимпиады по литературе. Много активных ребят, которые проявили себя на региональных и Всероссийских конкурсах. Самая активная, пожалуй, Миланья Аброськина. Особенно порадовал нас в этом году Никита Сенин. В составе региональной молодёжной команды он занял достойное место среди 49 команд в конкурсе молодых исследователей. Можно сказать, что наши сегодняшние выпускники – спортсмены. Все они – обладатели золотого значка ГТО.

В школе №2 праздник прошёл под открытым небом. Выпускники, выходя на импровизированную сцену, демонстрировали не только шикарные наряды и умение держаться на публике, но и творческие таланты. Они пели, читали стихи, танцевали. А Олеся Ушакова с папой Сер-

геем Васильевичем вдохновенно исполнила музыкальный номер на саксофоне. Красной линией на протяжении всего торжества прошло утверждение, что за 11 лет ребята стали настоящим сыгранным оркестром – виртуозными музыкантами, которым по силам великолепно исполнить даже самое сложное произведение.

– Сегодня у нас трогательное и торжественное событие. Этот праздник абсолютно для всех. Важен он для нас, учителей. Каждый выпускной – это рубеж, ведь мы столько времени провели вместе. Расставаясь с вами, мы ощущаем грусть, но одновременно и гордость за каждого из вас. Этот праздник важен для вас, родители. Вы на протяжении 11 лет радовались успехам своих детей, волновались и переживали, поддерживали, если случались какие-то неудачи. Вы много сделали, чтобы сегодня состоялся этот прекрасный вечер. И, конечно же, он важен именно для героев праздника, а не для виновников этого торжества, ведь вы преодолели самый важный этап на долгом пути под названием «жизнь». С этого момента вы становитесь взрослыми. Теперь вы сами в ответе за всё, что с вами будет происходить. Мы, учителя и родители, старались помочь вам прокладывать собственный путь, помогали в поиске знаний, поддерживали в моменты трудного выбора. Мы приложили все усилия, чтобы вы вышли из школы цветущими духовно, морально и физически. Уверена, что знания, полученные в нашей школе, окажутся востребованными. Помните, что судьба начинается с родитель-

ского и школьного дома. Не забывайте своих учителей, проявляйте заботу к родителям. Желаю, чтобы выбранная профессия стала действительно любимым делом для каждого из вас, вдохновляла и приносила настоящее удовольствие. Будьте счастливы, любимы, востребованы. В добрый путь! – напутствовала выпускников директор Борисовской школы №2 Елена Иванчук.

Отметим: в Борисовском районе в этом году 11 класс окончил 41 школьник. Самые успешные ребята получили аттестаты о среднем общем образовании с отличием, медали за особые успехи в учении и денежные поощрения от главы администрации района, а их родители – Благодарственные письма. По итогам этого учебного года наилучших результатов добились семь выпускников: Александра Васильева из Борисовской школы имени А.М. Рудого, Арина Старикова, Юрий Полежаев, Олеся Ушакова и Виктория Четверикова из Борисовской школы №2, а также Полина Шептун и Ольга Макарова из Стригуновской школы.

Проникновенные стихи, песни, зажигательные и лирические танцы, живая музыка, вспышки фотоаппаратов, добрые пожелания учителей, родных и друзей – этот праздник, безусловно, навсегда запомнится выпускникам. Пусть наступивший за ним рассвет – первый во взрослой жизни – станет для них началом хоть и не всегда простой и не во всём лёгкой, но непременно счастливой жизни!

Ирина КАРНАУХОВА
ФОТО АВТОРА

Уважаемые посетители сайта!

Вы можете приобрести электронную версию газеты у нас на сайте всего за 22 руб.

На страницах нашего сайта есть специальный модуль. Выбираем «КУПИТЬ электронный номер издания (в формате PDF)».

Указываем № газеты и ваш E-mail на который мы Вам вышлем издание!



ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ



Подать объявление в газету

выберите категорию

выберите категорию
ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ
КОМЕРЧЕСКИЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ
МОДУЛЬ КВ.СМ
ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ
КУПИТЬ электронный номер издания (в формате PDF)



Далее

Подать объявление в газету

КУПИТЬ электронный номер издания (в

Номер газеты (Формат PDF)

156 inanov@mail.ru

Цена: 12 руб.

182



Назад

Далее

Можно оплатить:

- пластиковыми картами Банков России;
- электронными деньгами (WebMoney, Yandex деньги, Qiwi кошелёк);
- с мобильного телефона (МТС, Мегафон, Билайн, Теле2).